
En la Casa Consistorial del M. I. Ayuntamiento de Auritz/Burguete siendo las 8,00 
horas del día 23 de mayo de 2022, se reunió el Ayuntamiento al objeto de celebrar 
sesión extraordinaria con la asistencia de los Sres/as. Concejales/as D. Juan Miguel 
Juandeaburre Ainciburu y Dª. Ana Azanza Burusco, bajo la presidencia en sustitución 
por delegación del alcalde Sr. Irigaray Gil, la teniente de alcalde Dª Miren Oyarbide 
Lapazarán, la actuando como Secretaria de la Corporación Doña Marisol Ezcurra Irure. 
Excusa su asistencia el concejal D. Mikel Gaztelu Alonso. 

UNICO.- 1.- APROBACION GASTO Y PLIEGOS DE CONDICIONES 
INFRAESTRUCTURAS GANADERAS 2022 

Toma la palabra la teniente de alcalde Sra. Lapazarán que informa de la necesidad de 
aprobar el pliego de condiciones para proceder a la adjudicación de los trabajos de 
infraestructuras ganaderas 2022, proponiendo dada la cuantía de la que se trata utilizar 
el procedimiento recogido en el artículo 81 de la Ley Foral de Contrato, de “régimen 
especial para contratos de menor cuantía” invitando a varias empresas a que presenten 
oferta. Así mismo, propone aprobar el gasto y adaptar el presupuesto previsto en el 
proyecto redactado por Ekilan, a la resolución de concesión de ayudas del Gobierno de 
Navarra, de manera que se ajuste el precio y se consiga la misma subvención.  

Se acuerda por unanimidad: 

1º.- Aprobar el gasto y el pliego de condiciones utilizando el procedimiento de Régimen 
especial de menor cuantía”. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 8:30 h. del mismo día, se levanta la 
sesión, de lo que doy fe. 

 

Aurizko Udaletxean, 2022ko maiatzaren 23an, 8:00etan, Udala bildu zen bilkura berezia 
egiteko. Bertaratuak: Juan Miguel Juandeaburre Ainciburu eta Ana Azanza Burusco, 
bilkuraburu Miren Oyarbide Lapazaran, lehenengo alkateordea, izan zen eta idazkaria, 
udalbatzarena, Marisol Ezcurra Irure. Mikel Gaztelu Alonso zinegotziak etortzerik ez 
duela jakinarazi du. 

BAKARRA.- 1.- 2022KO ABELTZAINTZA AZPIEGITUREN GASTUA ETA 
BALDINTZA PLEGUAREN ONESPENA 

Lapazaran alkateordeak hartu du hitza, eta 2022rako abeltzaintza-azpiegituretako lanak 
esleitzeko baldintza-agiria onartu behar dela jakinarazi du. Horren arabera, araubide 
bereziko kontratuei buruzko Foru Legearen 81. artikuluan jasotako prozedura erabiltzea 
proposatu du, zenbateko txikiagoko kontratuetarako, eta hainbat enpresa eskaintza 
aurkeztera gonbidatzea. Era berean, proposatu du gastua onartzea eta Ekilanek 
idatzitako proiektuan aurreikusitako aurrekontua Nafarroako Gobernuaren laguntzak 
emateko ebazpenera egokitzea, prezioa doitu eta diru-laguntza bera lor dadin.  



Aho batez erabaki da: 

1.- Gastua eta baldintza-agiria onartzea, munta txikiko araubide bereziko prozedura 
erabiliz 

Eta gai gehiagorik ez zegoenez gero, bilkurari bukaera eman zaio egun bereko 8:30ean, 
eta nik neuk akta idatzi eta fede eman dut. 

 


